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SZIMA GYÖRGY 
 

Szima György 1975. április 17-én  született Berettyóújfaluban egyszerű család első gyermekeként. 
Édesanyját 2001-ben, édesapját 2020-ban veszítette el. 
Az általános iskolát Létavértesen végezte, ezután a pallagi Balásházy János Mezőgazdasági 
Szakközépiskolába jelentkezett általános állattenyésztőnek. Középiskola elvégzése után a Debreceni 
Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Főiskola hódmezővásárhelyi Karára jelentkezett, ahol 
1996-ban agrármérnök diplomát szerzett. A főiskola elvégzése után a mezőgazdaságtól egy kicsit 
elfordulva a Gulyás Tüzépen vállalt állást, mint telepvezető, elszámoltató.   
 
Azonban mindene a mezőgazdaság és a gazdálkodás volt. A föld szeretete egész életén át végig 
kísérte.  
Éppen ezért élt a lehetőséggel és 1998-ban megpályázta, s megkapta a falugazdász állást. Itt később 
körzetközpont vezetőként is ellátta a rábízott feladatokat, segítette a gazdálkodók munkáját.   
Tevékenysége közmegelégedésre szolgált: a rá jellemző alapossággal járt el a hozzáfordulók 
ügyében és sikeresen közvetített a gazdák és a hivatalok között a bürokrácia   útvesztőiben.  
 
Irigylésre méltó az az ember, aki határozott célokat tud megjelölni az életében és azokért 
céltudatosan dolgozik.  Szima György tudta, hogy ismereteinek folyamatos bővítése nélkül nem 
léphet tovább ezen a saját maga által kijelölt úton.  Folyamatosan, elkötelezetten képezte magát, 
megragadott minden lehetőséget tudásának, látókörének bővítésére.  
 
2013. augusztusában jelentkezett a Szent István Egyetem Mezőgazdasági és Környezettudományi 
kar növényorvos szakára, ahol okleveles növényorvosként végzett. Az egyetemet dékáni különdíjjal 
végezte el, amely szintén azt jelzi, hogy nem elégedett meg a közepes minőséggel.  
 
Tanulmányai közben 2014-ben munkahelyet váltott. A tagság bizalmát élvezve a helyi gazdasági 
élet jelentős szervezetének, a  Léta-50 Kft-nek ügyvezető igazgatója lett.  
 
1992. április 8-án ismerkedett meg feleségével Brigittával, majd 2002. nyarán összeházasodtak. Két 
fiú gyermekük született Bence és Gergő.  Gyerekeit már kiskoruktól kezdve a mezőgazdaság és a 
munka szeretetére nevelte. Szívesen tanította gyermekeit, akik már most igyekeznek tovább vinni 
édesapjuk gondolkodásmódját, élet- és a mezőgazdaság, a föld iránti mérhetetlen szeretetét.  
Kitartásával, pozitív szemléletével, munkabírásával és munkaszeretetével követendő példát állított.   
 
Családja és munkája mellett szívesen vállalt egyéb feladatokat: mint szaktanácsadó széles körben 
segítette a gazdálkodók munkáját nemcsak Létavértesen, de a környező településeken is.  
 
Szakmájában tanúsított elkötelezett magatartás predesztinálta arra, hogy felkérésre a város 
közéletében is szerepet vállaljon.  
 
A Képviselőtestület bizalmát élvezte akkor, amikor a 2014-ben a Helyi Választási Bizottság tagjává 
választották, e tisztségét haláláig megőrizte. A bizottsági munkáját a pontosság és pártatlanság 
jellemezte.   
 
2017. júniusában lett a Létavértesért Alapítvány kuratóriumának elnöke. Nagy lelkesedéssel vetette 
magát a munkába. Az elődök munkáját maximálisan elismerve, újítószándékkal, a szervezet 
célkitűzéseinek szem előtt tartásával kapott új lendületet tevékenységének is köszönhetően az 
alapítvány működése.  
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Szándéka volt a helyi civil szerveződések, és a helyben működő intézmények önként vállalt 
tevékenységének támogatása.  Az intézmények rendezvényeit szívesen látogatta, s gyakran, mint 
magánember is támogatta.  
Segítőkészség, tenni akarás, jószándék, pozitív szemlélet, magabiztosság, tanulási és tanítási vágy, 
kitartás jellemezte.  
 
Az egész várost lesújtotta halálának híre.  Talán nem volt olyan ember a településen akit, ne rázott 
volna meg a tény, hogy egy ereje teljében lévő férfi, aki szerető édesapa, férj és nem utolsósorban 
aktív, agilis közéleti ember ilyen tragikus hirtelenséggel távozik közölünk.  
 
Több ezer éve Hérakleitosz az emberi létezés értelmét ma is érvényes tanításban fogalmazta meg:  
 „Az ember nem arra született, hogy észrevétlen porszemként tűnjön el. Az ember arra született, 
hogy nyomot hagyjon maga után a Földön, a gondolatokban és más emberek szívében”  
Szima György rövid élete során munkájával, szerepvállalásával törekedett arra, hogy nyomot 
hagyjon maga után Létavértes életében és az itt élők szívében. Úgy is mint jó szakember, úgy is, 
mint a közösségéért tenni akaró közéleti szereplő és úgy is, mint családapa.  
 
A településen végzett közéleti munkásságáért 
Létavértes Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 3/2021. (VI.24.) számú határozatával 
Posthumous  „Létavértes Városért” Díjat adományoz 
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